
CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

Sample 3,258 Registered Voters in the U.S.
Margin of Error ±2.1 points

1. Generally speaking, do you feel things in America today are going...

Very well . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6%
Somewhat well . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Somewhat badly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30%
Very badly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%

2. How would you rate the condition of the national economy today?

Very good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Fairly good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Fairly bad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28%
Very bad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%

3. How much are you thinking about the 2024 presidential race these days?

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61%
Some . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29%
Not much . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Not at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%

4. How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?

Definitely will vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83%
Probably will vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Maybe will vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Probably will not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Definitely will not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%

5. If the 2024 presidential election were being held today between Kamala Harris, the Democrat, and Donald
Trump, the Republican, who would you vote for?
Among likely voters, including those leaning toward Harris or Trump

Kamala Harris . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51%
Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48%
Someone else/third party . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%

1



CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

6. If the 2024 presidential election were being held today between Kamala Harris, the Democrat, and Donald
Trump, the Republican, who would you vote for? [IF "Someone else/third party": Who would you vote for if the
election were today? Robert F. Kennedy, Jr., Cornel West, Jill Stein (Green Party), Chase Oliver (Libertarian
Party) or someone else?]
Among likely voters, including third-party voters and initially not sure voters leaning toward Harris or Trump

Kamala Harris . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49%
Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Robert F. Kennedy, Jr. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Cornel West . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Jill Stein (Green Party) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Chase Oliver (Libertarian Party) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0%
Someone else or a write-in . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%

7. Would you ever consider voting for Kamala Harris this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Harris

Yes, I would . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1%
Maybe, there’s still time left . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8%
No, I never would . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 91%

8. Would you ever consider voting for Donald Trump this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Trump

Yes, I would . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2%
Maybe, there’s still time left . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5%
No, I never would . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93%

10. Do you feel you know what Kamala Harris stands for, or has she not made that clear?

Yes, know what she stands for . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64%
No, she has not made that clear . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%

11. Do you feel you know what Donald Trump stands for, or has he not made that clear?

Yes, know what he stands for . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86%
No, he has not made that clear . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%

12. Compared to Joe Biden, generally, do you think Kamala Harris’ views and policy positions are...

Entirely the same as Joe Biden’s . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19%
Mostly the same as Joe Biden’s, but not entirely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .64%
Mostly different from Joe Biden’s, but not entirely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13%
Entirely different from Joe Biden’s . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
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25. Regardless of who you might support, how much do you think each of these candidates will fight for people
like you?

A lot Some
Not

much/none
Kamala Harris 33% 20% 46%
Donald Trump 38% 13% 49%
Tim Walz 31% 22% 47%
JD Vance 30% 20% 50%

31. How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Major factor Minor factor Not a factor
Crime 62% 30% 8%
Gun policy 58% 30% 12%
Abortion 51% 28% 21%
Inflation 76% 20% 4%
The economy 83% 15% 2%
The state of democracy 74% 18% 8%
The U.S.-Mexico border 56% 31% 13%
Issues of race and diversity 39% 30% 31%
The war between Israel and Hamas 37% 43% 20%
Climate change 39% 26% 34%

32. How would you describe your personal/household financial situation?

I live comfortably and am able to save money . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
I meet my basic expenses with a little left over for extras . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
I have just enough to meet my basic expenses . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
I don’t have enough to meet my basic expenses . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18%

33. If Kamala Harris wins the presidency in 2024, do you think the price you pay for food and groceries will...

Go up . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48%
Go down . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Not change . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%

34. Is that mainly because of...
Among those who think food and grocery prices will go down if Harris wins

Specific policies you have heard Harris offer in this campaign . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
General confidence in Harris’ ability to handle this issue . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .77%
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35. If Donald Trump wins the presidency in 2024, do you think the price you pay for food and groceries will...

Go up . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Go down . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42%
Not change . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%

36. Is that mainly because of...
Among those who think food and grocery prices will go down if Trump wins

Specific policies you have heard Trump offer in this campaign . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
General confidence in Trump’s ability to handle this issue . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 78%

39. How much do you think Kamala Harris’ decisions as vice president in the Biden Administration have impacted
the current U.S. economy?

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
Some . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .33%
Not much . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
None at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15%

40. Do you think the current situation with migrants at the U.S.-Mexico border is...

A crisis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
A very serious problem, but not a crisis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
A somewhat serious problem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Not much of a problem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%

41. If Kamala Harris wins in 2024, do you think her policies would...

Increase the number of migrants trying to cross the border . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48%
Decrease the number of migrants trying to cross the border . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Won’t have an effect . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%

42. If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies would...

Increase the number of migrants trying to cross the border . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Decrease the number of migrants trying to cross the border . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72%
Won’t have an effect . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%

43. How much do you think Kamala Harris’ decisions as vice president in the Biden Administration have impacted
the current situation at the U.S.-Mexico border?

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Some . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28%
Not much . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
None at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15%
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44. Regarding Israel’s military actions in Gaza, do you think the U.S. should encourage Israel to now...

Increase its military actions in Gaza . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13%
Continue its military actions in Gaza as it has been . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Decrease its military actions in Gaza . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .21%
Stop its military actions in Gaza . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .38%

45. If she becomes president, do you think Kamala Harris would encourage Israel to...

Increase its military actions in Gaza . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Continue its military actions in Gaza as it has been . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Decrease its military actions in Gaza . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30%
Stop its military actions in Gaza . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .42%

46. If he becomes president, do you think Donald Trump would encourage Israel to...

Increase its military actions in Gaza . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34%
Continue its military actions in Gaza as it has been . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Decrease its military actions in Gaza . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .16%
Stop its military actions in Gaza . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .16%

48. If Iran were to attack Israel now, what should the U.S. do?

Take U.S. military action against Iran . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Support any actions Israel takes, but not take U.S. military action directly . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
Not get involved . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%

49. In the U.S. today, do you think efforts to promote gender equality between men and women are...

Going too far . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%
Not going far enough . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Are going about right so far . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%

50. In the U.S. today, do you think efforts to promote racial diversity and racial equality are...

Going too far . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Not going far enough . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Are going about right so far . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%

53. Which comes closest to your view on abortion? Do you think abortion in the U.S. should be...

Legal in all cases . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
Legal in most cases . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Illegal in most cases . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Illegal in all cases . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
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54. If Kamala Harris wins in 2024, do you think she will try to:

Pass a national law making abortion LEGAL in all states . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71%
Leave abortion laws to the states to decide . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%

55. If Donald Trump wins in 2024, do you think he will try to:

Pass a national abortion ban making it ILLEGAL in all states . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Leave abortion laws to the states to decide . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%

56. Would you like to see the medication mifepristone, commonly known as the abortion pill, continue to be
available in states where abortions are legal, or become unavailable even in states where abortion is legal?

Available . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 73%
Unavailable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%

57. If elected, what do you think Kamala Harris will do about the medication mifepristone, commonly known as
the abortion pill? Will she try to...

Protect access to it . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90%
Restrict access to it . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%

58. If elected, what do you think Donald Trump will do about the medication mifepristone, commonly known as
the abortion pill? Will he try to...

Protect access to it . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Restrict access to it . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71%

* Questions held for future release.
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1. Things in America
Generally speaking, do you feel things in America today are going...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very well 6% 7% 5% 9% 8% 4% 6% 11% 6% 2%

Somewhat well 27% 28% 26% 37% 26% 25% 25% 46% 32% 7%

Somewhat badly 30% 28% 32% 34% 34% 28% 26% 28% 36% 25%

Very badly 37% 37% 37% 20% 32% 43% 42% 15% 26% 66%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (3,258) (1,528) (1,730) (503) (745) (1,138) (873) (974) (1,028) (1,114)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very well 6% 12% 2% 3% 5% 11% 7% 3% 8%

Somewhat well 27% 51% 22% 9% 25% 35% 29% 21% 31%

Somewhat badly 30% 26% 35% 27% 28% 34% 36% 29% 28%

Very badly 37% 11% 40% 61% 41% 20% 28% 47% 33%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,258) (1,093) (1,040) (1,062) (2,317) (383) (340) (1,363) (1,014)
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2. Condition of National Economy
How would you rate the condition of the national economy today?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very good 8% 10% 6% 10% 7% 6% 10% 16% 8% 2%

Fairly good 27% 30% 25% 35% 28% 26% 24% 45% 33% 8%

Fairly bad 28% 28% 28% 35% 33% 25% 24% 24% 30% 29%

Very bad 34% 30% 36% 15% 28% 40% 40% 11% 26% 60%

Not sure 3% 2% 4% 5% 4% 3% 1% 4% 3% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (3,257) (1,528) (1,729) (503) (745) (1,138) (872) (973) (1,028) (1,114)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very good 8% 16% 4% 3% 8% 9% 8% 5% 11%

Fairly good 27% 49% 24% 10% 26% 40% 29% 21% 32%

Fairly bad 28% 20% 35% 29% 27% 24% 34% 27% 28%

Very bad 34% 10% 34% 57% 37% 22% 26% 45% 26%

Not sure 3% 4% 3% 1% 2% 5% 3% 2% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,257) (1,092) (1,040) (1,062) (2,317) (383) (340) (1,363) (1,013)
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3. Thinking about 2024 Presidential Race
How much are you thinking about the 2024 presidential race these days?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 61% 65% 58% 45% 49% 65% 75% 66% 51% 69%

Some 29% 27% 31% 42% 38% 25% 20% 26% 36% 24%

Not much 8% 6% 9% 12% 11% 7% 4% 6% 11% 5%

Not at all 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (3,253) (1,526) (1,728) (503) (742) (1,137) (872) (973) (1,028) (1,111)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 61% 62% 58% 66% 65% 46% 55% 62% 69%

Some 29% 30% 31% 26% 27% 33% 33% 29% 26%

Not much 8% 6% 9% 7% 6% 16% 9% 7% 5%

Not at all 2% 1% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 0%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (3,253) (1,091) (1,040) (1,060) (2,314) (382) (340) (1,361) (1,012)
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4. Likely to Vote in 2024
How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Definitely will vote 83% 85% 81% 69% 75% 88% 93% 88% 78% 88%

Probably will vote 9% 9% 10% 19% 14% 6% 5% 7% 13% 7%

Maybe will vote 3% 3% 3% 6% 5% 2% 1% 1% 5% 2%

Probably will not vote 2% 1% 2% 3% 2% 2% 0% 2% 1% 1%

Definitely will not vote 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1%

Don’t know 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1%

Totals 99% 100% 98% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (3,256) (1,526) (1,730) (501) (745) (1,138) (872) (973) (1,027) (1,114)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Definitely will vote 83% 87% 77% 88% 86% 73% 78% 85% 87%

Probably will vote 9% 9% 11% 7% 9% 13% 10% 8% 10%

Maybe will vote 3% 3% 5% 2% 2% 7% 6% 3% 1%

Probably will not vote 2% 1% 3% 1% 1% 2% 4% 1% 1%

Definitely will not vote 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

Don’t know 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (3,256) (1,092) (1,040) (1,061) (2,317) (383) (339) (1,363) (1,014)
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5. 2024 Presidential Vote Intention (with Leaners)
If the 2024 presidential election were being held today between Kamala Harris, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, who would you vote for?
Among likely voters, including those leaning toward Harris or Trump

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Kamala Harris 51% 45% 56% 64% 59% 47% 43% 94% 57% 8%

Donald Trump 48% 54% 44% 35% 41% 52% 57% 6% 43% 92%

Someone else/third party 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

I would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,253) (1,542) (1,711) (472) (718) (1,152) (910) (990) (1,008) (1,134)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Kamala Harris 51% 98% 49% 5% 44% 82% 58% 38% 52%

Donald Trump 48% 2% 50% 94% 56% 17% 41% 62% 47%

Someone else/third party 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Not sure 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

I would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (3,253) (1,113) (1,006) (1,085) (2,343) (364) (329) (1,366) (1,034)
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6. 2024 Presidential Vote Intention (with Third Party Candidates)
If the 2024 presidential election were being held today between Kamala Harris, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, who would you vote for?
[IF "Someone else/third party": Who would you vote for if the election were today? Robert F. Kennedy, Jr., Cornel West, Jill Stein (Green Party), Chase
Oliver (Libertarian Party) or someone else?]
Among likely voters, including third-party voters and initially not sure voters leaning toward Harris or Trump

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Kamala Harris 49% 43% 54% 61% 56% 45% 41% 92% 53% 7%

Donald Trump 47% 52% 42% 34% 39% 51% 55% 5% 40% 91%

Robert F. Kennedy, Jr. 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 4% 1%

Cornel West 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Jill Stein (Green Party) 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

Chase Oliver (Libertarian Party) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Someone else or a write-in 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 1%

Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

I would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 97% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,253) (1,542) (1,711) (472) (718) (1,152) (910) (990) (1,008) (1,134)
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Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Kamala Harris 49% 96% 44% 5% 42% 79% 55% 36% 51%

Donald Trump 47% 2% 47% 93% 54% 16% 41% 59% 46%

Robert F. Kennedy, Jr. 2% 1% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 1%

Cornel West 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Jill Stein (Green Party) 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Chase Oliver (Libertarian Party) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Someone else or a write-in 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Not sure 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

I would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 99% 98% 100% 99% 99% 100% 98% 99%

Weighted N (3,253) (1,113) (1,006) (1,085) (2,343) (364) (329) (1,366) (1,034)
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7. Ever Consider Voting for Harris
Would you ever consider voting for Kamala Harris this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Harris

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Yes, I would 1% 1% 2% 3% 4% 1% 0% ∗ 2% 1%

Maybe, there’s still time left 8% 8% 7% 19% 12% 6% 3% ∗ 15% 3%

No, I never would 91% 91% 91% 78% 84% 93% 97% ∗ 83% 96%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100%

Weighted N (1,592) (838) (754) (170) (294) (611) (518) (58) (434) (1,044)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Yes, I would 1% ∗ 2% 1% 1% ∗ 1% 1% 2%

Maybe, there’s still time left 8% ∗ 9% 5% 6% ∗ 14% 5% 7%

No, I never would 91% ∗ 89% 94% 93% ∗ 85% 94% 90%

Totals 100% ∗ 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 99%

Weighted N (1,592) (25) (512) (1,028) (1,309) (63) (136) (847) (489)
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8. Ever Consider Voting for Trump
Would you ever consider voting for Donald Trump this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Trump

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Yes, I would 2% 2% 1% 4% 2% 1% 0% 1% 2% ∗
Maybe, there’s still time left 5% 6% 5% 7% 9% 3% 2% 2% 7% ∗
No, I never would 93% 92% 94% 89% 89% 96% 98% 97% 91% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Weighted N (1,668) (708) (961) (304) (424) (545) (395) (931) (577) (92)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Yes, I would 2% 2% 1% ∗ 1% 3% 2% 2% 1%

Maybe, there’s still time left 5% 4% 5% ∗ 4% 5% 7% 5% 4%

No, I never would 93% 94% 94% ∗ 94% 92% 91% 93% 95%

Totals 100% 100% 100% ∗ 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,668) (1,088) (495) (62) (1,035) (301) (194) (521) (545)

9



CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

10. Know What Harris Stands for
Do you feel you know what Kamala Harris stands for, or has she not made that clear?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Yes, know what she stands for 64% 61% 67% 69% 64% 60% 65% 84% 61% 49%

No, she has not made that clear 36% 39% 33% 31% 36% 40% 35% 16% 39% 51%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,251) (1,525) (1,726) (500) (742) (1,138) (872) (974) (1,023) (1,113)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Yes, know what she stands for 64% 89% 56% 46% 62% 76% 64% 60% 65%

No, she has not made that clear 36% 11% 44% 54% 38% 24% 36% 40% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,251) (1,090) (1,038) (1,061) (2,315) (380) (338) (1,360) (1,014)
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11. Know What Trump Stands for
Do you feel you know what Donald Trump stands for, or has he not made that clear?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Yes, know what he stands for 86% 87% 85% 77% 84% 88% 88% 82% 80% 95%

No, he has not made that clear 14% 13% 15% 23% 16% 12% 12% 18% 20% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,253) (1,525) (1,728) (503) (742) (1,137) (871) (972) (1,025) (1,114)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Yes, know what he stands for 86% 74% 88% 96% 87% 74% 84% 88% 86%

No, he has not made that clear 14% 26% 12% 4% 13% 26% 16% 12% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,253) (1,091) (1,039) (1,060) (2,314) (381) (340) (1,361) (1,013)
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12. Harris Policies Compared to Biden’s
Compared to Joe Biden, generally, do you think Kamala Harris’ views and policy positions are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Entirely the same as Joe Biden’s 19% 20% 18% 10% 15% 23% 24% 5% 14% 35%

Mostly the same as Joe Biden’s, but not entirely 64% 63% 65% 69% 65% 63% 62% 78% 67% 50%

Mostly different from Joe Biden’s, but not entirely 13% 15% 12% 17% 16% 11% 12% 12% 15% 12%

Entirely different from Joe Biden’s 3% 2% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 3%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (3,255) (1,526) (1,728) (501) (745) (1,137) (873) (973) (1,028) (1,112)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Entirely the same as Joe Biden’s 19% 6% 17% 35% 21% 12% 18% 24% 16%

Mostly the same as Joe Biden’s, but not entirely 64% 76% 65% 51% 65% 61% 60% 61% 69%

Mostly different from Joe Biden’s, but not entirely 13% 14% 14% 11% 12% 19% 16% 11% 13%

Entirely different from Joe Biden’s 3% 3% 4% 3% 2% 8% 5% 3% 2%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (3,255) (1,091) (1,040) (1,062) (2,317) (381) (339) (1,362) (1,014)
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25A. Fight for People Like You — Kamala Harris
Regardless of who you might support, how much do you think each of these candidates will fight for people like you?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 33% 29% 37% 36% 33% 32% 35% 64% 34% 6%

Some 20% 20% 20% 36% 28% 16% 10% 28% 27% 6%

Not much/none 46% 50% 43% 28% 39% 52% 55% 8% 38% 88%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (3,247) (1,522) (1,725) (500) (745) (1,134) (868) (972) (1,022) (1,112)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 33% 75% 22% 3% 28% 56% 39% 24% 34%

Some 20% 22% 27% 11% 19% 26% 22% 17% 21%

Not much/none 46% 3% 51% 86% 53% 18% 38% 58% 45%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (3,247) (1,089) (1,036) (1,059) (2,315) (378) (340) (1,361) (1,014)
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25B. Fight for People Like You — Donald Trump
Regardless of who you might support, how much do you think each of these candidates will fight for people like you?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 38% 43% 35% 28% 30% 41% 48% 5% 28% 78%

Some 13% 14% 11% 17% 17% 11% 10% 6% 19% 14%

Not much/none 49% 43% 54% 55% 53% 48% 42% 89% 53% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,253) (1,523) (1,730) (501) (745) (1,135) (873) (974) (1,024) (1,114)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 38% 3% 33% 80% 45% 11% 31% 50% 37%

Some 13% 7% 17% 14% 13% 12% 13% 13% 15%

Not much/none 49% 89% 50% 6% 42% 77% 56% 37% 48%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,253) (1,093) (1,036) (1,061) (2,316) (380) (340) (1,361) (1,014)
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25C. Fight for People Like You — Tim Walz
Regardless of who you might support, how much do you think each of these candidates will fight for people like you?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 31% 29% 32% 35% 28% 30% 33% 65% 29% 5%

Some 22% 20% 24% 33% 31% 18% 14% 26% 31% 9%

Not much/none 47% 50% 44% 32% 41% 52% 53% 9% 40% 86%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,251) (1,525) (1,726) (502) (745) (1,135) (870) (973) (1,025) (1,112)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 31% 64% 24% 4% 29% 39% 33% 25% 34%

Some 22% 29% 26% 12% 20% 34% 23% 18% 23%

Not much/none 47% 7% 50% 84% 51% 26% 43% 57% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (3,251) (1,092) (1,036) (1,060) (2,314) (380) (339) (1,359) (1,014)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

25D. Fight for People Like You — JD Vance
Regardless of who you might support, how much do you think each of these candidates will fight for people like you?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 30% 34% 26% 16% 20% 33% 42% 4% 16% 65%

Some 20% 21% 19% 24% 24% 19% 15% 7% 27% 24%

Not much/none 50% 45% 55% 60% 56% 48% 43% 89% 57% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,248) (1,523) (1,725) (500) (744) (1,134) (870) (971) (1,023) (1,113)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 30% 3% 25% 62% 35% 6% 21% 40% 29%

Some 20% 11% 23% 26% 21% 17% 18% 20% 22%

Not much/none 50% 86% 52% 12% 43% 77% 61% 40% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,248) (1,089) (1,036) (1,061) (2,314) (379) (339) (1,360) (1,014)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

31A. Factors in Vote for President — Crime
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 62% 61% 63% 52% 55% 64% 70% 41% 59% 83%

Minor factor 30% 29% 30% 35% 34% 30% 24% 42% 34% 15%

Not a factor 8% 9% 7% 13% 11% 6% 6% 17% 7% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,245) (1,537) (1,709) (472) (716) (1,149) (908) (988) (1,008) (1,130)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 62% 48% 57% 81% 61% 73% 64% 66% 55%

Minor factor 30% 39% 34% 16% 30% 23% 28% 28% 33%

Not a factor 8% 13% 9% 3% 9% 4% 8% 5% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (3,245) (1,111) (1,005) (1,081) (2,339) (363) (327) (1,362) (1,034)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

31B. Factors in Vote for President — Gun policy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 58% 54% 62% 55% 57% 56% 63% 66% 52% 57%

Minor factor 30% 31% 29% 33% 31% 31% 26% 28% 34% 29%

Not a factor 12% 15% 9% 11% 12% 13% 11% 6% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,247) (1,541) (1,706) (472) (717) (1,150) (908) (989) (1,007) (1,131)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 58% 67% 51% 54% 56% 70% 62% 58% 54%

Minor factor 30% 27% 33% 31% 32% 21% 28% 29% 35%

Not a factor 12% 6% 16% 15% 12% 9% 9% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (3,247) (1,111) (1,003) (1,084) (2,337) (364) (328) (1,364) (1,030)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

31C. Factors in Vote for President — Abortion
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 51% 44% 58% 58% 56% 46% 52% 74% 48% 36%

Minor factor 28% 30% 25% 29% 29% 29% 24% 20% 30% 31%

Not a factor 21% 26% 17% 13% 15% 25% 24% 6% 22% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,245) (1,540) (1,705) (472) (717) (1,147) (908) (990) (1,003) (1,131)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 51% 74% 45% 35% 50% 59% 54% 48% 52%

Minor factor 28% 20% 29% 34% 27% 26% 29% 27% 29%

Not a factor 21% 6% 26% 31% 23% 15% 17% 25% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,245) (1,112) (1,002) (1,083) (2,335) (364) (328) (1,363) (1,030)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

31D. Factors in Vote for President — Inflation
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 76% 75% 77% 72% 74% 78% 76% 54% 77% 93%

Minor factor 20% 19% 20% 23% 20% 18% 19% 37% 19% 6%

Not a factor 4% 6% 3% 5% 6% 4% 4% 9% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (3,248) (1,539) (1,709) (472) (717) (1,149) (909) (990) (1,005) (1,132)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 76% 59% 77% 92% 75% 79% 79% 81% 68%

Minor factor 20% 33% 19% 6% 20% 16% 18% 16% 25%

Not a factor 4% 8% 4% 1% 5% 5% 3% 3% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,248) (1,113) (1,005) (1,082) (2,338) (364) (328) (1,366) (1,030)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

31E. Factors in Vote for President — The economy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 83% 82% 84% 78% 83% 84% 85% 67% 85% 95%

Minor factor 15% 15% 14% 18% 15% 14% 13% 30% 13% 4%

Not a factor 2% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,245) (1,539) (1,706) (471) (717) (1,151) (905) (985) (1,007) (1,132)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 83% 71% 84% 95% 83% 87% 83% 86% 78%

Minor factor 15% 26% 13% 4% 15% 11% 16% 12% 19%

Not a factor 2% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,245) (1,110) (1,003) (1,083) (2,338) (362) (328) (1,362) (1,033)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

31F. Factors in Vote for President — The state of democracy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 74% 72% 76% 65% 70% 77% 78% 84% 73% 67%

Minor factor 18% 18% 18% 26% 21% 15% 14% 12% 21% 20%

Not a factor 8% 10% 6% 9% 9% 7% 8% 4% 6% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (3,246) (1,537) (1,708) (471) (716) (1,149) (909) (990) (1,004) (1,131)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 74% 84% 71% 68% 74% 79% 72% 74% 74%

Minor factor 18% 13% 19% 22% 18% 15% 20% 18% 17%

Not a factor 8% 3% 10% 10% 8% 6% 8% 8% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,246) (1,110) (1,005) (1,082) (2,338) (363) (327) (1,363) (1,033)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

31G. Factors in Vote for President — The U.S.-Mexico border
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 56% 60% 53% 40% 46% 62% 66% 25% 52% 89%

Minor factor 31% 28% 34% 39% 35% 28% 28% 51% 36% 9%

Not a factor 13% 12% 13% 21% 18% 10% 6% 24% 12% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,249) (1,541) (1,708) (472) (717) (1,149) (909) (990) (1,007) (1,131)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 56% 28% 55% 87% 60% 41% 54% 65% 53%

Minor factor 31% 50% 32% 10% 29% 43% 31% 25% 34%

Not a factor 13% 21% 13% 3% 11% 16% 15% 10% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,249) (1,113) (1,005) (1,084) (2,341) (364) (328) (1,365) (1,034)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

31H. Factors in Vote for President — Issues of race and diversity
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 39% 33% 44% 49% 45% 35% 32% 64% 39% 15%

Minor factor 30% 30% 30% 31% 29% 31% 29% 28% 33% 29%

Not a factor 31% 37% 26% 20% 26% 34% 39% 8% 28% 56%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,246) (1,539) (1,707) (472) (716) (1,151) (906) (990) (1,007) (1,128)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 39% 65% 31% 19% 31% 84% 43% 30% 33%

Minor factor 30% 28% 31% 31% 33% 11% 32% 32% 33%

Not a factor 31% 7% 38% 50% 36% 5% 25% 38% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,246) (1,112) (1,004) (1,081) (2,337) (364) (328) (1,362) (1,033)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

31I. Factors in Vote for President — The war between Israel and Hamas
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 37% 36% 38% 34% 35% 34% 44% 33% 29% 47%

Minor factor 43% 43% 44% 43% 42% 44% 43% 47% 47% 38%

Not a factor 20% 21% 18% 23% 23% 21% 12% 20% 24% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (3,243) (1,536) (1,706) (472) (714) (1,150) (907) (986) (1,007) (1,129)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 37% 31% 33% 46% 38% 33% 37% 41% 33%

Minor factor 43% 48% 44% 39% 44% 39% 45% 40% 48%

Not a factor 20% 21% 23% 15% 18% 28% 18% 19% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (3,243) (1,109) (1,005) (1,080) (2,334) (363) (328) (1,361) (1,031)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

31J. Factors in Vote for President — Climate change
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 39% 38% 41% 45% 44% 36% 36% 70% 40% 12%

Minor factor 26% 23% 29% 38% 28% 24% 22% 25% 32% 21%

Not a factor 34% 39% 30% 17% 27% 40% 42% 5% 28% 67%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,244) (1,538) (1,706) (472) (714) (1,148) (909) (988) (1,008) (1,129)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 39% 68% 35% 14% 35% 54% 46% 32% 39%

Minor factor 26% 26% 26% 26% 26% 31% 28% 26% 26%

Not a factor 34% 6% 39% 60% 39% 15% 26% 42% 35%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,244) (1,110) (1,006) (1,080) (2,335) (364) (328) (1,363) (1,030)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

32. Personal Financial Situation
How would you describe your personal/household financial situation?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

I live comfortably and am able to save money 16% 18% 14% 18% 17% 14% 18% 23% 18% 10%

I meet my basic expenses with a little left over for extras 33% 36% 30% 39% 33% 28% 34% 35% 32% 31%

I have just enough to meet my basic expenses 33% 31% 35% 29% 29% 36% 35% 27% 31% 41%

I don’t have enough to meet my basic expenses 18% 15% 21% 13% 21% 22% 13% 15% 19% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,253) (1,528) (1,726) (503) (744) (1,137) (870) (973) (1,027) (1,112)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

I live comfortably and am able to save money 16% 22% 16% 11% 17% 13% 12% 10% 27%

I meet my basic expenses with a little left over for extras 33% 37% 31% 30% 34% 30% 31% 30% 37%

I have just enough to meet my basic expenses 33% 28% 34% 39% 32% 36% 35% 38% 25%

I don’t have enough to meet my basic expenses 18% 13% 19% 20% 17% 21% 22% 22% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (3,253) (1,093) (1,040) (1,058) (2,314) (383) (339) (1,360) (1,013)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

33. Price of Food and Groceries if Harris Wins
If Kamala Harris wins the presidency in 2024, do you think the price you pay for food and groceries will...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Go up 48% 54% 43% 33% 45% 52% 56% 15% 41% 85%

Go down 22% 19% 24% 27% 23% 19% 20% 40% 23% 4%

Not change 30% 27% 32% 40% 32% 29% 23% 45% 36% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (3,247) (1,523) (1,724) (500) (739) (1,135) (873) (969) (1,022) (1,114)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Go up 48% 13% 50% 84% 55% 19% 40% 59% 50%

Go down 22% 44% 17% 3% 17% 40% 31% 16% 18%

Not change 30% 43% 33% 13% 28% 41% 29% 25% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,247) (1,091) (1,040) (1,054) (2,310) (381) (340) (1,355) (1,014)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

34. Why Price of Food and Groceries Will Go Down if Harris Wins
Is that mainly because of...
Among those who think food and grocery prices will go down if Harris wins

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Specific policies you have heard Harris offer in this
campaign 23% 22% 25% 28% 22% 20% 26% 23% 23% ∗

General confidence in Harris’ ability to handle this issue 77% 78% 75% 72% 78% 80% 74% 77% 77% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Weighted N (699) (284) (415) (134) (170) (217) (178) (384) (233) (52)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Specific policies you have heard Harris offer in this
campaign 23% 20% 30% ∗ 25% 16% 24% 27% 22%

General confidence in Harris’ ability to handle this issue 77% 80% 70% ∗ 75% 84% 76% 73% 78%

Totals 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (699) (481) (175) (37) (390) (152) (107) (222) (181)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

35. Price of Food and Groceries if Trump Wins
If Donald Trump wins the presidency in 2024, do you think the price you pay for food and groceries will...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Go up 37% 35% 39% 44% 40% 34% 33% 66% 40% 8%

Go down 42% 46% 39% 32% 36% 45% 49% 8% 35% 80%

Not change 21% 19% 22% 24% 24% 20% 18% 26% 25% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,249) (1,525) (1,724) (501) (741) (1,137) (869) (973) (1,024) (1,111)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Go up 37% 68% 36% 7% 32% 58% 42% 28% 37%

Go down 42% 5% 41% 81% 49% 12% 36% 54% 42%

Not change 21% 27% 23% 12% 19% 30% 22% 18% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,249) (1,091) (1,040) (1,056) (2,311) (381) (339) (1,358) (1,013)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

36. Why Price of Food and Groceries Will Go Down if Trump Wins
Is that mainly because of...
Among those who think food and grocery prices will go down if Trump wins

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Specific policies you have heard Trump offer in this
campaign 22% 22% 22% 23% 26% 20% 21% ∗ 25% 21%

General confidence in Trump’s ability to handle this issue 78% 78% 78% 77% 74% 80% 79% ∗ 75% 79%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100%

Weighted N (1,368) (697) (671) (163) (264) (516) (424) (81) (362) (885)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Specific policies you have heard Trump offer in this
campaign 22% ∗ 25% 19% 21% ∗ 20% 19% 24%

General confidence in Trump’s ability to handle this issue 78% ∗ 75% 81% 79% ∗ 80% 81% 76%

Totals 100% ∗ 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100%

Weighted N (1,368) (61) (428) (859) (1,133) (48) (121) (738) (425)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

39. Impact of Harris’ Decisions as VP on The Economy
How much do you think Kamala Harris’ decisions as vice president in the Biden Administration have impacted the current U.S. economy?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 24% 24% 24% 16% 22% 26% 26% 12% 18% 40%

Some 33% 32% 34% 40% 34% 29% 32% 37% 35% 28%

Not much 28% 27% 28% 32% 29% 27% 25% 38% 31% 16%

None at all 15% 17% 14% 12% 14% 17% 17% 13% 16% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,252) (1,524) (1,729) (503) (744) (1,135) (870) (972) (1,026) (1,112)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 24% 15% 22% 36% 25% 17% 23% 29% 21%

Some 33% 42% 28% 28% 32% 37% 33% 30% 33%

Not much 28% 32% 33% 18% 27% 32% 27% 24% 30%

None at all 15% 11% 17% 18% 16% 14% 17% 16% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (3,252) (1,091) (1,038) (1,060) (2,314) (382) (338) (1,363) (1,011)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

40. Current Situation At U.S.-Mexico Border
Do you think the current situation with migrants at the U.S.-Mexico border is...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A crisis 44% 47% 42% 20% 33% 53% 57% 10% 38% 80%

A very serious problem, but not a crisis 26% 22% 31% 32% 28% 23% 26% 35% 33% 13%

A somewhat serious problem 20% 21% 19% 29% 25% 18% 14% 36% 21% 6%

Not much of a problem 9% 10% 8% 19% 14% 6% 3% 19% 8% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,257) (1,527) (1,729) (502) (745) (1,138) (873) (974) (1,027) (1,114)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A crisis 44% 10% 48% 76% 50% 17% 37% 55% 42%

A very serious problem, but not a crisis 26% 39% 25% 15% 24% 43% 27% 23% 26%

A somewhat serious problem 20% 36% 18% 7% 18% 28% 24% 14% 23%

Not much of a problem 9% 15% 9% 2% 8% 12% 12% 7% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Weighted N (3,257) (1,092) (1,040) (1,062) (2,317) (383) (339) (1,362) (1,014)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

41. Border Migrants if Harris Wins
If Kamala Harris wins in 2024, do you think her policies would...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Increase the number of migrants trying to cross the border 48% 51% 46% 37% 42% 52% 56% 15% 40% 86%

Decrease the number of migrants trying to cross the border 21% 21% 21% 21% 21% 20% 22% 38% 24% 4%

Won’t have an effect 30% 28% 33% 42% 37% 28% 21% 47% 36% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (3,244) (1,524) (1,720) (500) (738) (1,136) (870) (966) (1,024) (1,113)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Increase the number of migrants trying to cross the border 48% 14% 49% 83% 55% 16% 44% 60% 48%

Decrease the number of migrants trying to cross the border 21% 42% 18% 4% 18% 38% 22% 15% 22%

Won’t have an effect 30% 44% 33% 13% 27% 45% 34% 25% 30%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (3,244) (1,084) (1,036) (1,061) (2,307) (381) (339) (1,353) (1,013)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

42. Border Migrants if Trump Wins
If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies would...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Increase the number of migrants trying to cross the border 8% 9% 7% 9% 12% 6% 4% 12% 9% 3%

Decrease the number of migrants trying to cross the border 72% 72% 71% 68% 66% 74% 76% 48% 69% 95%

Won’t have an effect 20% 19% 22% 23% 22% 20% 19% 40% 22% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (3,244) (1,524) (1,720) (497) (743) (1,135) (870) (971) (1,022) (1,111)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Increase the number of migrants trying to cross the border 8% 14% 6% 3% 6% 13% 11% 5% 7%

Decrease the number of migrants trying to cross the border 72% 48% 74% 94% 75% 61% 63% 80% 68%

Won’t have an effect 20% 38% 20% 3% 19% 26% 26% 15% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,244) (1,090) (1,038) (1,055) (2,308) (379) (339) (1,354) (1,013)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

43. Impact of Harris’ Decisions as VP on The Border
How much do you think Kamala Harris’ decisions as vice president in the Biden Administration have impacted the current situation at the U.S.-Mexico border?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot 31% 33% 29% 21% 24% 36% 37% 9% 24% 59%

Some 28% 26% 31% 39% 30% 23% 27% 37% 31% 18%

Not much 25% 25% 26% 28% 29% 25% 21% 37% 30% 9%

None at all 15% 16% 14% 12% 17% 15% 15% 17% 15% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,249) (1,525) (1,724) (502) (743) (1,137) (868) (971) (1,026) (1,111)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot 31% 10% 33% 52% 34% 14% 28% 37% 30%

Some 28% 40% 23% 21% 28% 31% 28% 27% 30%

Not much 25% 35% 29% 11% 23% 37% 26% 20% 27%

None at all 15% 14% 15% 16% 15% 18% 18% 16% 13%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,249) (1,089) (1,039) (1,059) (2,312) (381) (339) (1,359) (1,012)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

44. U.S. Should Encourage Israel to
Regarding Israel’s military actions in Gaza, do you think the U.S. should encourage Israel to now...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Increase its military actions in Gaza 13% 16% 10% 7% 10% 15% 16% 4% 7% 26%

Continue its military actions in Gaza as it has been 28% 29% 27% 21% 22% 28% 38% 13% 26% 45%

Decrease its military actions in Gaza 21% 20% 22% 21% 21% 22% 19% 21% 29% 14%

Stop its military actions in Gaza 38% 35% 41% 51% 47% 35% 27% 62% 38% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,204) (1,515) (1,690) (495) (738) (1,128) (844) (966) (1,009) (1,094)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Increase its military actions in Gaza 13% 4% 12% 23% 14% 8% 10% 15% 13%

Continue its military actions in Gaza as it has been 28% 17% 26% 42% 31% 23% 23% 33% 27%

Decrease its military actions in Gaza 21% 25% 21% 17% 21% 24% 20% 21% 22%

Stop its military actions in Gaza 38% 54% 41% 18% 34% 45% 47% 31% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,204) (1,079) (1,025) (1,040) (2,281) (375) (333) (1,333) (1,005)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

45. Harris Would Encourage Israel to
If she becomes president, do you think Kamala Harris would encourage Israel to...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Increase its military actions in Gaza 6% 6% 7% 8% 7% 7% 3% 4% 7% 8%

Continue its military actions in Gaza as it has been 21% 18% 23% 33% 27% 17% 14% 21% 22% 19%

Decrease its military actions in Gaza 30% 30% 31% 34% 31% 30% 28% 43% 35% 15%

Stop its military actions in Gaza 42% 46% 39% 25% 35% 45% 55% 32% 36% 58%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,222) (1,521) (1,700) (495) (737) (1,130) (859) (964) (1,018) (1,104)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Increase its military actions in Gaza 6% 3% 6% 10% 6% 8% 5% 7% 5%

Continue its military actions in Gaza as it has been 21% 20% 19% 23% 19% 26% 22% 22% 15%

Decrease its military actions in Gaza 30% 42% 33% 17% 30% 30% 34% 26% 35%

Stop its military actions in Gaza 42% 35% 42% 50% 44% 36% 39% 44% 45%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (3,222) (1,079) (1,030) (1,053) (2,292) (377) (335) (1,340) (1,008)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

46. Trump Would Encourage Israel to
If he becomes president, do you think Donald Trump would encourage Israel to...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Increase its military actions in Gaza 34% 34% 34% 36% 37% 33% 31% 53% 27% 23%

Continue its military actions in Gaza as it has been 34% 36% 33% 31% 27% 34% 41% 26% 33% 43%

Decrease its military actions in Gaza 16% 16% 15% 17% 18% 14% 15% 10% 19% 18%

Stop its military actions in Gaza 16% 14% 18% 15% 17% 18% 13% 11% 21% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,212) (1,515) (1,697) (493) (735) (1,129) (855) (965) (1,012) (1,099)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Increase its military actions in Gaza 34% 48% 33% 22% 32% 38% 36% 30% 35%

Continue its military actions in Gaza as it has been 34% 28% 36% 39% 36% 29% 30% 35% 37%

Decrease its military actions in Gaza 16% 10% 16% 20% 16% 14% 16% 16% 17%

Stop its military actions in Gaza 16% 14% 15% 19% 15% 19% 17% 19% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (3,212) (1,079) (1,028) (1,046) (2,283) (377) (336) (1,335) (1,005)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

48. U.S. Action if Iran Were to Attack Israel Now
If Iran were to attack Israel now, what should the U.S. do?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Take U.S. military action against Iran 21% 25% 18% 15% 14% 24% 28% 10% 17% 36%

Support any actions Israel takes, but not take U.S. military
action directly 46% 49% 43% 35% 40% 47% 54% 45% 47% 47%

Not get involved 33% 26% 39% 50% 46% 29% 18% 45% 36% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,240) (1,526) (1,714) (493) (742) (1,136) (870) (966) (1,024) (1,110)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Take U.S. military action against Iran 21% 13% 18% 33% 24% 13% 17% 25% 21%

Support any actions Israel takes, but not take U.S. military
action directly 46% 47% 45% 46% 46% 45% 43% 45% 49%

Not get involved 33% 40% 37% 21% 30% 42% 40% 30% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,240) (1,082) (1,035) (1,060) (2,309) (377) (337) (1,354) (1,012)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

49. Promote Gender Equality
In the U.S. today, do you think efforts to promote gender equality between men and women are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Going too far 39% 47% 33% 29% 33% 43% 46% 9% 36% 69%

Not going far enough 32% 23% 39% 40% 34% 30% 28% 60% 31% 7%

Are going about right so far 29% 30% 28% 31% 32% 27% 26% 31% 33% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (3,238) (1,524) (1,715) (494) (743) (1,135) (867) (968) (1,024) (1,108)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Going too far 39% 13% 41% 64% 42% 28% 37% 45% 37%

Not going far enough 32% 54% 31% 10% 28% 48% 30% 25% 34%

Are going about right so far 29% 33% 28% 25% 30% 24% 33% 30% 29%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,238) (1,082) (1,035) (1,060) (2,310) (375) (337) (1,356) (1,010)

41



CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

50. Promote Racial Diversity
In the U.S. today, do you think efforts to promote racial diversity and racial equality are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Going too far 36% 41% 31% 21% 29% 40% 44% 7% 32% 66%

Not going far enough 37% 30% 43% 48% 41% 35% 30% 66% 37% 10%

Are going about right so far 27% 29% 26% 31% 30% 25% 26% 27% 31% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,232) (1,522) (1,710) (492) (743) (1,132) (866) (966) (1,019) (1,109)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Going too far 36% 7% 41% 60% 40% 10% 32% 43% 38%

Not going far enough 37% 62% 36% 12% 31% 67% 42% 29% 33%

Are going about right so far 27% 31% 23% 28% 29% 23% 26% 28% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (3,232) (1,079) (1,036) (1,055) (2,304) (377) (334) (1,351) (1,009)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

53. View on Abortion
Which comes closest to your view on abortion? Do you think abortion in the U.S. should be...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Legal in all cases 23% 18% 28% 31% 27% 19% 20% 48% 19% 4%

Legal in most cases 37% 38% 35% 32% 36% 41% 34% 40% 50% 22%

Illegal in most cases 33% 37% 29% 28% 29% 33% 39% 9% 27% 59%

Illegal in all cases 7% 7% 8% 9% 8% 7% 7% 3% 4% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,236) (1,522) (1,713) (496) (744) (1,129) (866) (971) (1,017) (1,109)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Legal in all cases 23% 41% 21% 6% 21% 26% 25% 21% 21%

Legal in most cases 37% 43% 42% 25% 36% 41% 38% 33% 39%

Illegal in most cases 33% 13% 30% 56% 36% 24% 28% 39% 32%

Illegal in all cases 7% 3% 7% 13% 7% 9% 9% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (3,236) (1,088) (1,027) (1,058) (2,309) (376) (334) (1,353) (1,012)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

54. Abortion Policy if Harris Wins
If Kamala Harris wins in 2024, do you think she will try to:

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Pass a national law making abortion LEGAL in all states 71% 72% 70% 61% 64% 73% 81% 72% 65% 80%

Leave abortion laws to the states to decide 13% 13% 13% 17% 20% 10% 8% 16% 14% 9%

Not sure 16% 15% 17% 22% 16% 17% 11% 12% 21% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,249) (1,527) (1,722) (500) (744) (1,137) (868) (970) (1,026) (1,113)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Pass a national law making abortion LEGAL in all states 71% 69% 74% 72% 75% 52% 65% 71% 80%

Leave abortion laws to the states to decide 13% 17% 10% 11% 11% 23% 16% 11% 11%

Not sure 16% 14% 16% 17% 14% 25% 19% 18% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,249) (1,089) (1,037) (1,060) (2,314) (380) (337) (1,359) (1,013)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

55. Abortion Policy if Trump Wins
If Donald Trump wins in 2024, do you think he will try to:

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Pass a national abortion ban making it ILLEGAL in all states 34% 30% 38% 44% 39% 30% 29% 62% 32% 12%

Leave abortion laws to the states to decide 52% 56% 49% 36% 47% 57% 60% 27% 51% 78%

Not sure 14% 14% 13% 19% 13% 13% 11% 10% 17% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (3,248) (1,522) (1,726) (498) (745) (1,136) (870) (972) (1,023) (1,111)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Pass a national abortion ban making it ILLEGAL in all states 34% 59% 31% 13% 31% 48% 41% 29% 34%

Leave abortion laws to the states to decide 52% 28% 58% 73% 57% 31% 44% 56% 57%

Not sure 14% 13% 11% 14% 12% 21% 15% 15% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,248) (1,088) (1,040) (1,057) (2,310) (380) (340) (1,356) (1,014)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

56. Availability of Mifepristone
Would you like to see the medication mifepristone, commonly known as the abortion pill, continue to be available in states where abortions are legal, or
become unavailable even in states where abortion is legal?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Available 73% 72% 74% 72% 76% 73% 71% 93% 79% 50%

Unavailable 27% 28% 26% 28% 24% 27% 29% 7% 21% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,207) (1,501) (1,706) (501) (740) (1,118) (848) (972) (1,008) (1,086)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Available 73% 90% 76% 53% 71% 76% 76% 70% 73%

Unavailable 27% 10% 24% 47% 29% 24% 24% 30% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,207) (1,084) (1,020) (1,040) (2,279) (376) (337) (1,338) (1,001)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

57. Access to Mifepristone if Harris Wins
If elected, what do you think Kamala Harris will do about the medication mifepristone, commonly known as the abortion pill? Will she try to...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Protect access to it 90% 89% 90% 82% 86% 92% 95% 91% 89% 91%

Restrict access to it 10% 11% 10% 18% 14% 8% 5% 9% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,229) (1,517) (1,712) (500) (736) (1,131) (862) (970) (1,015) (1,105)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Protect access to it 90% 89% 94% 87% 90% 84% 90% 89% 92%

Restrict access to it 10% 11% 6% 13% 10% 16% 10% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,229) (1,087) (1,033) (1,048) (2,299) (378) (337) (1,349) (1,009)
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CBS News Poll – August 14-16, 2024
Registered Voters

58. Access to Mifepristone if Trump Wins
If elected, what do you think Donald Trump will do about the medication mifepristone, commonly known as the abortion pill? Will he try to...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Protect access to it 29% 33% 26% 23% 31% 31% 30% 11% 30% 45%

Restrict access to it 71% 67% 74% 77% 69% 69% 70% 89% 70% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,194) (1,501) (1,692) (494) (732) (1,117) (850) (969) (998) (1,088)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Protect access to it 29% 13% 31% 45% 32% 19% 29% 34% 29%

Restrict access to it 71% 87% 69% 55% 68% 81% 71% 66% 71%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,194) (1,086) (1,010) (1,037) (2,270) (377) (332) (1,326) (1,003)
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

The CBS News/YouGov survey of 3,258 registered voters in the U.S. was conducted between
August 14-16, 2024.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S. Census
American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as 2020
Presidential vote and 2022 Congressional vote. Respondents were selected to be representative
of registered voters nationwide. The weights range from 0.1 to 6.0, with a mean of 1 and a
standard deviation of 0.7.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately ±2.1 points. It is calculated using the formula

p̂± 100×

√
1 + CV2

n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.
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